

برہنہ
قاعدہ لیسرنا القرآن جانتا ہو

قرآن ناظرہ جاننے والے
ترجمہ اور تفسیر سیکھیں

ہر بچہ
کم از کم میٹرک ضرور پاس کرے

احمدی اسلامی اخلاق کی
حسین تعلیم پر تائم ہوں

علیہ اسلام کی صدی استقبال کے لیے حضرت خلیفۃ مسیح کی طرف سے ایک خاص پروگرام کا اعلان

بچے مؤمن کے نو قرآنہ صفات اپنے اندر پیدا کرنے کے نہایت پُر اثر تلقین

انصار اللہ کے ۲۲ ویں سالانہ اجتماع کے اختتامی اجلاس سے حضور کا ولولہ انگیز اور ایمان افروز خطاب

رہو ۲۸ مارچ کو برسی سیدنا حضرت خلیفۃ مسیح الثالث علیہ السلام کی صدی کے استقبال کے لئے جس کے شروع ہونے میں صرف دس سال باقی رہ گئے ایک نہایت اہم اور تاریخی پروگرام کا اعلان فرمایا ہے۔ یہ پروگرام علوم روحانی سے برہور ہونے، علوم دنیوی حاصل کرنے اور اسلام کی اخلاقی تعلیم پرمثل کرنے کا پروگرام ہے جس پر آئندہ دس سال کے دوران عمل ہوگا۔ اس کے مطابق حضور نے ارشاد فرمایا ہے کہ ۱۰۰ سالہ قاعدہ لیسرنا القرآن پڑھے، بھجا جب قرآن کریم ناظرہ جانتے ہی وہ ترجمہ سیکھیں اور جو ترجمہ جانتے ہیں وہ بھی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی بیان فرمودہ وہ تفسیر سیکھیں جو خود اللہ تعالیٰ نے نبی پاک کو سکھائی اور وہ تفسیر بھی سیکھیں جو نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے اللہ تعالیٰ کے حکم کردہ نورا اور بصیرت و معرفت کے ذریعہ خود کو اس کے علاوہ ہر احمدی بچہ کم از کم میٹرک پڑھو پاس کرے اور غیر معمولی ذہانت اور اعلیٰ صلاحیتوں سے حامل طلباء کو ان کی صلاحیتوں کے مطابق مزید اعلیٰ تعلیم دکانجامت کے ذریعے ہوگی۔ اس پروگرام کی آخری شرح حضور نے

یہ بیان فرمائی کہ حسب احمدی اسلام کی اخلاقی تعلیم پر قائم ہوں۔ حضور دیدہ و مند تعالیٰ نے یہ شوق اور ولولہ انگیز اعلان آج ہی کیا اور ہر احمدی انصاریا کے ۲۲ ویں سالانہ اجتماع کے اختتامی اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا حضور دیدہ و مند اپنے خطاب کا آغاز سورہ انفال کی پانچویں آیت کی پورے تفسیر سے کیا اور اس سے استنباط کرتے ہوئے بچے مومنوں کی توصیہ بیان کی اور فرمایا کہ جب ہم ان آیات پر غور کرتے ہیں اور یہ صفات اپنے مسانے رکھتے ہیں تو پھرتے مسانے جماعت احمدیہ کا اور اس کی ذہنی تنظیموں کا پروگرام آجاتا ہے جس کا میں ابھی اعلان کروں گا۔ حضور نے فرمایا کہ اس اعلان سے قبل میں یہ بتانا چاہتا ہوں کہ ہماری جماعت زندگی کے ہر لمحہ میں ہونے میں فریاد دس سال باقی ہر ماہ گزرتے ہیں پروگرام کا حلق انہی دس سالوں سے ہے۔

میں خواہ وہ بڑی جاہلی کا طفل ہو، خواہ وہ ایسے خاندان سے تعلق رکھنے والا ہو جہاں پر ایک ہی خاندان احمدی ہو اسے جتنی جلدی ممکن ہو سکے قاعدہ لیسرنا القرآن پڑھا دیا جائے۔ حضور نے اس پروگرام کی دوسری شرح بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ مجھے لحاظ سے ہر طفل ہر خادم، ہر نیا احمدی، ہر بچہ تا غافل حکم قرآن کریم کا ترجمہ سیکھنے کی طرف متوجہ ہو اور اس پروگرام کے اس حصے کی تیسری شرح بیان فرمائی کہ جو افراد قرآن کریم کا ترجمہ جانتے ہیں وہ قرآن کریم کے معانی کی تفسیر پڑھنے کی طرف متوجہ ہوں۔ حضور نے فرمایا کہ جب ہم نے یہ کہا ہے کہ ایک سچا مومن اللہ تعالیٰ کی کامل اطاعت کرتا ہے تو جو شخص یہ جانتا ہے نہیں کہ اللہ تعالیٰ کیا حکم دیتا ہے وہ اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کی اطاعت کیے کرے گا۔ حضور نے فرمایا کہ قرآن کریم کی تفسیر سیکھنے کے لئے یہ ضروری ہے کہ معلم حقیقی اللہ تعالیٰ نے ہر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو جو تفسیر خود سکھائی ہمیں اس کا علم ہو۔ اس لئے جماعت احمدیہ میں کثرت سے ایسے لوگ ہونے چاہئیں جو ان کتاب حدیث کو پڑھنے اور جاننے والے ہوں جن میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ایسی تفسیر پائی جاتی ہے اور پھر وہ اس پیاری تفسیر کو ہر احمدی کے کان تک پہنچانے والے ہوں۔

انسان اپنے مسائل حل کرنے میں ناکام ہوگا تو انسان کی مدد کے لئے خدا اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا قرآن ہی آئے گا۔ حضور نے اپنے اس عظیم پروگرام کے مادی علوم حاصل کرنے کے حصے کا ذکر کرتے ہوئے ارشاد فرمایا کہ یہ یاد رکھنا ہے کہ آسمانوں اور زمین کی پیدائش آیات باری سے بھری ہوئی ہے اس میں یہ حکم چھپا ہوا ہے کہ جن علوم کو دنیوی علوم کہا جاتا ہے اور جن کا تعلق ستاروں، زمین، طبیعیات، کھانے پینے کی اشیاء اور طب سے ہے ان میں بھی خدا کی آیات نظر آتی ہیں اور ان کو سیکھنا بھی ایک علمان کے لئے ضروری ہے چنانچہ حضور نے پُر شوق لہجے میں اعلان فرمایا کہ اس لئے آج میں یہ اعلان کرتا ہوں کہ جماعت میری اس خواہش کا احترام کرتے ہوئے اپنی ضروریات کو سامنے رکھتے ہوئے دنیا پر احسان کرنے کی خاطر اور رسول کی اطاعت کرتے ہوئے دنیوی علوم بھی روحانی نور کے دائرے کے اندر ہوتے ہوئے سیکھنے کی کوشش کرے اور اس دس سال میں ایک کوشش ہوئی چاہئے کہ ہمارا کوئی بچہ میٹرک کی تعلیم سے کم کا نہ ہو۔ حضور نے ارشاد فرمایا کہ اس کی ذمہ داری امرائے اضلاع تنظیم انصاریا، تنظیم خدام الاحمدیہ اور جماعت پر عائد ہوتی ہے۔ حضور نے فرمایا کہ اسکے بعد جو بچے ذہین نکلیں ان کو آگے بڑھانے کی ذمہ داری جماعت ہے تاکہ ہم پر جو خزانے اتنا بڑا احسان کیا ہے کہ ہم عربیوں کے گھروں میں ذہین بچے پیدا کر دیتے اور ذہانت سے ہماری جمعیوں میں بھردی ہیں ہم ان سے بے اعتنائی کر کے ناشکرے نہ بنیں۔

پیدا کرنے کی کوشش کرے حضور نے فرمایا کہ معاشرہ کو بڑائیوں سے بچانا آپ کی ذمہ داری ہے اور یہ بھی آپ کی ذمہ داری ہے کہ جو کوئی بھی معاشرہ کو بڑائیوں سے بچانے کی کوشش کرے اس کو آپ کا پورا تعاون حاصل ہو۔ حضور نے اس ضمن میں چند موٹی باتیں جاتے ہوئے ارشاد فرمایا کہ کوئی احمدی جھوٹ نہیں لوتا، کسی احمدی کو گالی دینے کی عادت نہیں ہوتی چاہیے، ہر احمدی اپنی بات کا پکا ہولند پورا کرے، جو بچے اس پر عمل کرے۔ چھٹی چھوٹی باتوں سے جماعت کے اندر یا ہر شخص زہریلا ہونے دے۔ کوئی احمدی اپنے احمدی بھائی سے اور دوسرے احمدیوں سے لڑائی بھگڑا کرے اور اگر کوئی اختلاف ہو تو جہاں تک ممکن قانون اس کی اجازت دے اس اختلاف کو جماعتی ثالثی کے ذریعے دود کرے۔

حضور نے فرمایا کہ کوشش کرو کہ یہاں کے ساتھ دنیا کے دل خدا اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے جیتو۔ اگر تم اب ایسا کرو گے تو خدا کے پیار کو حاصل کر لو گے۔ اور اگر تم خدا کے پیار کو حاصل کر لو گے تو ہر دو جہان کی نعمتیں تمہیں مل جائیں گی۔ پھر کسی چیز کی ضرورت نہیں رہے گی۔ خدا کرے کہ ایسا ہی ہو۔

اس سے قبل حضور دیدہ و مند نے سورہ انفال کی پانچویں آیت کی تفسیر بیان کرتے ہوئے بچے مومنوں کی توصیہ بیان فرمائی۔ حضور نے پہلی صفت یہ بیان فرمائی کہ بچے مومن تقویٰ کے حصول یعنی ایسے اعمال بجالانے کی کوشش کرتے ہیں جس کے نتیجے میں وہ اللہ کی امان، حفاظت اور پناہ میں آجائیں۔

حضور نے فرمایا کہ تفسیر دو قسم کی ہیں۔ ایک وہ جو کہ خود خدا تعالیٰ نے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو سکھائی، دوسرے وہ جو اللہ تعالیٰ کے حکم کردہ نور کے تفسیر میں نبی کریم نے خود کی۔ حضور نے فرمایا کہ یہ ملاحظہ فرمائیں کہ ہر بچہ جسے ہوتے ماحول میں جب

تیسرا حصہ بیان کرتے ہوئے ارشاد فرمایا کہ

حضور نے اپنے تاریخی پروگرام کی شرح دار وضاحت کرتے ہوئے فرمایا کہ اس پروگرام کا پہلا حصہ علوم روحانی کا سیکھنا ہے۔ اس کے لئے ہر احمدی بچہ خواہ وہ شہر میں رہنے والا ہو یا دیہات

